

纪念规格高、涉及面广、注重群众参与——

# 中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总体安排公布

国务院新闻办公室24日上午举行新闻发布会，介绍中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总体安排。记者从发布会上了解到，此次纪念活动将举行包括阅兵式在内的一系列重要活动，纪念规格高、涉及面广、注重群众参与。

胡和平表示，此次纪念活动还将以中共中央、国务院、中央军委名义，为健在的抗战老战士、老同志、抗战将领或其遗属颁发“中国人民抗日战争胜利80周年”纪念章。各地区各有关部门将组织开展对国内健在的抗战老战士、老同志、抗战将领或其遗属、抗战烈士亲属的慰问活动。

据中央宣传部分管日常工作的副部长胡和平介绍，9月3日上午，以中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委名义，在北京天安门广场隆重举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会，包括检

阅部队。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表重要讲话。9月3日下午，在北京举行招待会，习近平将发表重要讲话。9月3日晚，在北京举行文艺晚会，党和国家领导人将出席。

胡和平表示，此次纪念活

动还将以中共中央、国务院、中央军委名义，为健在的抗战老战士、老同志、抗战将领或其遗属颁发“中国人民抗日战争胜利80周年”纪念章。各地区各有关部门将组织开展对国内健在的抗战老战士、老同志、抗战将领或其遗属、抗战烈士亲属的慰问活动。

据胡和平介绍，9月3日前后，围绕纪念中国人民抗日

解放与世界和平——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年》主题展览开幕式。12月13日，将以中共中央、国务院名义，在南京市侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。

——涉及面广。此次纪念活动，各地区各部门也将按照党中央的统一部署举行相关的纪念活动，抗战时期重要历史事件、重要战役发生地和重要抗日武装力量活动地所在的省份和重点城市将组织召开座谈会、学术研讨会等活动，举办图片展、书画展、文物展等展览，港澳台同胞、海外侨胞等还将举行相关纪念活动，传承中华民族的集体记忆。

据胡和平介绍，9月3日前后，围绕纪念中国人民抗日战争胜利80周年，将举行港澳台同胞、海外有关人士座谈会、海外有关人士座谈会，举行国际学术研讨会。12月13日，将以中共中央、国务院名义，在南京市侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。

——注重群众参与。各地

区各部门将紧密联系各自实

际，发挥好各类基层文化阵地作用，广泛组织开展主题鲜明、形式多样、富有教育意义的群众性纪念活动，在全社会大力弘扬伟大抗战精神。

胡和平介绍，在中国人

民抗日战争胜利纪念日、烈

士纪念日、南京大屠杀死难

者国家公祭日和“七七”“九

一八”等时间节点，将组织群

众开展敬献花篮、瞻仰纪念设

施、祭扫烈士墓、公祭等纪念

活动。

——发挥与抗战相关的纪

念设施、遗址遗迹和爱国主义教

育基地、国防教育基地等教育功

能，组织群众参观，开展主题党

日团日等活动。开展爱国歌曲大

家唱、抗战诗歌朗诵会、重读抗

战家书、抗战题材文学作品主题

展等活动，举办红色故事讲解员

大赛。

同时，发挥与抗战相关的纪

念设施、遗址遗迹和爱国主义教

育基地、国防教育基地等教育功

能，组织群众参观，开展主题党

日团日等活动。开展爱国歌曲大

家唱、抗战诗歌朗诵会、重读抗

战家书、抗战题材文学作品主题

展等活动，举办红色故事讲解员

大赛。

记者了解到，除形式多样的

线下活动外，一系列线上活动也

将陆续开展，如开设相关网上展

馆、专题网页，制作播出群众喜

闻乐见的融媒体产品，组织开展

网上缅怀先烈、主题征文、知识

问答等，让更多的群众以网络形

式参与到纪念活动中来。

新华社北京6月24日电

(记者 孙少龙 董博婷)

## 海南三亚：千帆竞渡迎暑期



6月24日，众多游艇在海南三亚湾海面上驰骋（无人机照片）。

随着2025年暑期旅游旺季临近，海南省三亚市文旅部门精心打造“清凉三亚·浪漫天涯”主题旅游季。三亚附近海域聚集了各式游艇，场面蔚为壮观，吸引众多国内外游客前来体验游艇出海游玩，乐享美丽三亚的欢动与清凉。

■新华社发

## 以伊冲突：“威胁和恐惧中的任何停火都将脆弱”

弹药。

同时，持续冲突也将对伊朗政治稳定产生不利影响。宁夏大学中国阿拉伯国家研究院执行院长牛新春说，伊朗23日晚袭击美国在卡塔尔的空军基地，对美方空袭作出了一定程度的回击，在此之后接受停火有助于伊朗维持政权和社会稳定性。

专家认为，以伊双方在过

去10多天的冲突中均遭受重

大损失，难以支撑长期作战，

直接“下场”的美国也不愿陷

入战事泥潭，停火遂成为当

下符合三方考量的选择。但这并

不意味着伊朗核问题的解决，

双方停火能持续多久仍是未知

数。

以伊美各有考量

专家认为，在停火问题上，伊、以、美三方均有自身需要。

在本轮冲突中，伊朗的军

事力量和核设施遭到袭击，

多名高级将领丧生，部分重要装备及其生产能力被摧毁。分析

人士认为，伊朗目前不具备长

期与以色列和美国作战的能

力。英国地缘政治分析机构

“女巫”咨询公司首席执行官

贾斯廷·克伦普曾，据估算，

即使不考虑以军对伊朗境内弹

道导弹等武器的破坏，伊朗并

可能将在“三个星期后”耗尽

### 停火前景难预料

媒体和专家认为，尽管以伊双方都接受停火，但停火的基础并不稳固，停火能持续多久尚存疑问。就在24日停火协议“生效”后不久，以色列称伊朗向以方发射导弹。随后，伊朗方面也宣称以色列对伊发动袭击。

路透社的分析文章认为，

关于以伊双方停火协议的具体

内容仍有诸多疑问，在这些问

题悬而未决的情况下，停火协

议能否在两个“宿敌”之间真

正生效并维持下去，仍要打一个问号。

### 宗汉街道曙光家园一处房产租赁网络竞价公告

编号：CQ25087

受委托，本中心将对宗汉街道曙光家园一处房产5年承租权以9.9万元为底价公开网络竞价，1.网络报名时间：

2025年7月4日9:00至7月8日16:30；2.网络竞价时间：

2025年7月9日9:30；标的的详细信息及具体竞价规定详见

<https://125.72.113.90/>

慈溪市产权交易中心

二〇二五年六月二十五日

### 核心问题更复杂

不少专家认为，虽然以伊达成停火，但伊朗核问题并没有得到解决，而且冲突或令伊核问题的前景更加复杂。

美国纽约市立学院名誉教

授拉詹·梅农说，特朗普政府

可能会一厢情愿地认为实力被

削弱的伊朗会走向谈判桌，

“但为了政权稳定，伊朗方面

必须证明其能掌控局势，而不

是向外部压力卑躬屈膝”。新

加坡亚洲新闻台分

析说，伊朗在历经此轮军事冲突后，

很可能坚定了研发核武器的决心。

刘中民指出，特朗普第一任

任期退出伊核协议，第二任期开

始后一度寻求与伊朗谈判，当下又协同以色列共同打击伊朗，对

伊朗而言美国已丧失信誉，伊美

谈判将更加艰难。同时，伊朗为

维护自身权力不会轻易彻底放

弃核项目，以伊对关系仍将持续。

专家认为，只有早日重返对

话谈判、政治解决的轨道，才能

实现持久停火。牛新春说，目前

停火存在很大变数，只有各方通

过谈判就伊朗核问题达成妥协，

停火才能持续，反之很可能战火再起。

美国智库昆西负责任治国研

究会中东项目副主任亚当·温斯

坦说，在威胁和恐惧中达成的任

何停火都将是“脆弱、短暂的”。

新华社北京6月24日电

(记者 刘赞 马倩)

### 新浦镇敦和循环经济产业园区一处工业厂房租赁网络竞价公告

编号：CQ25088

受宁波慈溪工贸集团有限公司委托，本中心将对新浦镇敦和循环经济产业园区一处工业厂房5年承租权进行公开网络竞价，现将有关事项公告如下：

#### 一、标的概况

标的的证载坐落慈溪市新浦镇敦和路1号，为新浦镇敦和循环经济产业园二期16#厂房，出租面积为6343.59平方米。租

赁起止日期：2025年11月18日—2040年11月17日。出租年限为15年，第一年租

金底价：108.86万元，竞价保证金：20万元。

第一年租金按成交价计，之后每5年递增6%，即第6年租金是第5年的106%，

第一年租金必须一次付清，以后每年的租

金必须在前一年的租期到期日前一次性向出租方付清。

标的不得用于高耗能、高污染、劳动密集型等产业。

#### 二、报名时间及方式

本次竞价采用网络竞价方式进行；网

络报名时间：2025年7月4日9:00至7月8日16:30；网 络 竞 价 网 址：<https://125.72.113.90/>

#### 三、竞价登记

有意参加的竞价人请于报名时限内先

将竞价保证金通过银行卡、网银、存折转

账等方式足额一次性缴入本中心账户，随

后进入网络按系统提示进行竞价登记。本

中心开户银行：浙商银行宁波慈溪支行，

账号：33200010132667，收款单位：慈溪

市产权交易中心有限公司保证金专户。